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Isus Krist Je Pravi Bog  

I Vječni Život 

 
 

 
A ti, Daniele, drži u tajnosti ove riječi i zapečati ovu knjigu do vremena 

svršetka! Mnogi će tumarati, i bezakonja će rasti  
Danijel 12:4 

 
 

 

On reče: "Idi, Daniele, ove su riječi tajne i zapečaćene do vremena 
svršetka.Mnogi će se očistiti, ubijeliti i prokušati; a bezbožnici će i dalje 

biti bezbožni; bezbožnici se neće urazumjeti, a umnici će razumjeti. 
Danijel 12:9-10 

 
 

*** 
 

 
Prije nego što počnete čitati ovu doktrinu,  

Razmislite nekoliko minuta o sljedećem pitanju: 
 

 
 

Gdje ćete provesti svoju Vječnost? 

 
Na Nebu? 

 
Ili 

 
U Paklu? 

 
 

Paklu je Stvaran i Vječan je. 
Razmislite o tome! 

 
 

 
 

 

 
 

Sretno čitanje! Neka vam se Bog otkrije! 

  



 
 

 

 
 

Upozorenja 
 
 

Ova je Knjiga besplatna i nikako ne može poslužiti kao komercijalni 

izvor. 
 

Ovu Knjigu možete besplatno kopirati za svoja učenja ili je distribuirati, 
kao i za svoju evangelizaciju na društvenim mrežama, pod uvjetom da 

se njezin sadržaj ili na bilo koji način ne promijeni, A stranica 
mcreveil.org naveden kao izvor. 

 
Jao vama pohlepnim Sotoninim agentima koji će pokušati prodati ta 

učenja i svjedočanstva na tržištu! 
 

Teško vama, sinovi sotonini koji ova učenja i svjedočanstva rado 
objavljuju na društvenim mrežama, a pritom skrivaju adresu web 

stranice www.mcreveil.org ili krivotvore njihov sadržaj!  
 

Znajte da možete izbjeći sudski sustav ljudi, ali sigurno nećete izbjeći 

Božji sud.  
 

Zmije! Leglo gujinje! Kako ćete uteći osudi paklenoj? Matej 23:33 
 

 
 

Poštovani čitatelji, 
 

Ova se knjiga redovito ažurira. Savjetujemo vam da preuzmete 
ažuriranu verziju s web stranice www.mcreveil.org. 

 
Željeli bismo vas obavijestitida je ovo učenje napisano na engleskom i 

francuskom jeziku. A kako bismo ga učinili dostupnim što većem broju 
ljudi, koristili smo računalni softver kako bismo ga preveli na druge 

jezike. 

 
Ako otkrijete bilo kakve pogreške u tekstu prevedenom na vaš jezik, ne 

ustručavajte se obavijestiti nas kako bismo ih mogli ispraviti. A ako 
želite poštovati Boga i unaprijediti Božje djelo prevođenjem Naučavanja 

na svoj jezik, slobodno nam se javite. 
 

Sretno čitanje! 
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PORUKA KRISTOVIM VOJNICIMA 
(Ažurirano dana 28 05 2024) 

 

1- Uvod 
 

Draga braćo i dragi prijatelji, u ovim trenucima kraja vremena kada nam je 
ostalo vrlo malo vremena za obnovu zida, prije zvuka trube smatramo važnim 

pokrenuti apel svim istinskim Božjim vojnicima, i svim licemjerima i lažljivcima 
koji se predstavljaju kao pravi Božji vojnici, tako da svatko pažljivo preispita 

svoj stav i da svatko jasno afirmira i potvrdi svoj izbor, prema Isusovim uputama 
u Otkrivenje 22:10-15 ''10A zatim će mi: Ne zapečati riječi proroštva ove knjige 

jer vrijeme je blizu! 11Nepravednik neka samo i dalje čini nepravdu! Okaljan neka 
se i dalje kalja! Pravednik neka i dalje živi pravedno! Svet neka se i dalje 

posvećuje! 12Evo, dolazim ubrzo i plaća moja sa mnom: naplatit ću svakom po 
njegovu djelu! 13Ja sam Alfa i Omega, Prvi i Posljednji, Početak i Svršetak! 
14Blago onima koji peru svoje haljine: imat će pravo na stablo života i na vrata 

će smjeti u grad! 15Vani pak ostaju psi i vračari, bludnice, ubojice i idolopoklonici 
i tko god ljubi i čini laž." 
 

2- Poruka onima koji postavljaju uvjete činiti Božje djelo 
 

Dragi prijatelji, vi koji ste se navodno obvezali činiti Božje djelo, ali dok radi ovaj 

posao, ti si služi se trikovima kako bi zahtijevao radni materijal, ili materijalna 
ili financijska potpora iz jednog ili drugog razloga, ili velika cijena, evo Božje 

poruke za vas. 
 

Kao prvo: Vrijeme je da shvatite da svaki čovjek koji služi Bogu to čini za svoje 

dobro. Služeći Bogu, tražimo naše blagoslove, a ne Božje. Bogu više nisu 
potrebni blagoslovi, on je već blagoslovljen. Radeći za Boga, tražimo svoje 

krune, a ne Božje. Bogu više ne trebaju krune, on ih već ima. Ulažući svoju 
fizičku snagu, novac i talente u Božju službu, skupljamo svoja blaga, a ne Božja. 

Bog više ne treba blaga, On ih već ima. 
 

Drugo: Morate shvatiti da je vršenje Božjeg djela žrtva. Sam Bog je odlučio 
žrtvovati svog Jedinorođenog Sina kako bi nas spasio. Isus, Jedinorođeni Sin 

Božji, žrtvovao se za nas, kako bismo imali vječnu sreću koja nas čeka nakon 
ovog zemaljskog života bijede. I svako istinsko dijete Božje također se mora 

žrtvovati za slavu Njegovog Učitelja Isusa Krista i za spasenje svih onih za koje 
je Isus došao umrijeti. 
 

Treće: Neophodno je da shvatite da ne činite Bogu nikakve usluge služeći mu i 
da ne činite sluzi Božjem uslugu čineći Božje djelo. Služeći Bogu činite sebi veliku 

uslugu Služenje. Privilegija je služiti Bogu. Zato prestani ucjenjivati Boga i 
Slugu Božjega, kad hoćeš raditi Božji posao. Ako ne želiš služiti Bogu, nemoj to 

činiti. Ako vjerujete da činite bilo kakvu uslugu Bogu ili Njegovom Sluzi radeći 
Božji posao, nemojte više raditi Božji posao. 
 

Moram vam objaviti važno proročanstvo. Evo ovog proročanstva: "Bez obzira 

radite li za Boga ili ne, Božje djelo će biti učinjeno. Bilo da služite Bogu 
ili odbijate služiti Njemu, Božja služba će biti izvršena. Ništa, i nitko, ne 

može zaustaviti Božje djelo." Prestanite ucjenjivati, beskorisno je. 
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Prije nego što ste se rodili, Božje djelo je bilo učinjeno, a nakon vas, Božje djelo 
će biti učinjeno. Dakle, Bog vas ne treba nužno za svoje djelo. S tobom ili bez 

tebe, njegov posao će biti obavljen. Svakako ste važni za Božje djelo ako se 
odlučite učiniti korisnim, ali niste neophodni i nikada nećete biti. Nitko nije 

nezamjenjiv. 
 

Meditirajte sa mnom o ovom odlomku iz Malahija 1:6, 8; 13-14: ''6Sin časti 

oca, a sluga gospodara. Ali, ako sam ja otac, gdje je čast moja? Ako sam 

gospodar, gdje je strah od mene? To govori Jahve nad Vojskama vama, 
svećenici, koji moje ime prezirete, a pitate: Čime smo prezreli ime tvoje? 8A 

kada za žrtvu slijepu stoku prinosite, zar to nije zlo? I kad prinosite hromo 
i bolesno, zar to nije zlo? Donesi takvo što svome namjesniku, hoće li biti 

zadovoljan i dobro te primiti? govori Jahve nad Vojskama. 13Kažete još: Gle, 
šteta truda! i prezirete ga govori Jahve nad Vojskama. Kada dovodite 

stoku otetu, hromu i bolesnu, te je prinosite kao dar žrtveni, zar da to iz vaše 
ruke milostivo primim? govori Jahve nad Vojskama. 14Proklet bio varalica koji 

u stadu ima ovna što mi ga je zavjetovao, a žrtvuje mi ovcu jalovicu. Jer 
ja sam velik kralj govori Jahve nad Vojskama i strašno je Ime moje među 

narodima.'' 
 

Što Bog kaže u ovom odlomku? 
 

Gospodin vam ovdje otkriva da uživa samo u darove koji nas nešto koštaju i koji 
predstavljaju žrtvu za nas. Kada niste spremni ponuditi Bogu ono što vas je 

skupo koštalo, ne volite ga. Kada brzo ponudite Bogu samo ono što ste ukrali, 
ili ono što ste pokupili, ili ono što vam nije od koristi, rugate se Bogu. On ne 

prihvaća takve žrtvu. 
 

Bog, da nas spasi, nije poslao mršavo janje, ili bolesnu ovcu, ili nekog anđela, 

poslao je svog jedinog sina, najdragocjenije što je imao. To je prava žrtva i to 

je darove koji je Bog odabrao za nas. Zašto mu zauzvrat moramo davati 
bezvrijedne darove? Zašto bismo mu zauzvrat prinosili privid žrtava koje nas 

ništa nisu koštale? Bog ih neće prihvatiti. 
 

1Ljetopisa 21:24 "Kralj David reče Ornanu: "Ne, nego hoću da kupim u tebe i 

da platim, jer neću da prinosim Jahvi što je tvoje, da prinosim paljenice 
koje su mi poklonjene." Dakle, ako želite raditi za Boga, u to morate uložiti 

cijelo svoje srce, svu svoju revnost i sva svoja sredstva. Nemojte reći da želite 

raditi za Boga i čekate da vam se pruži sve što vam treba. To znači žrtvovati 
slijepu zvijer Bogu, to znači žrtvovati mu šepavu ili nemoćnu zvijer, to znači 

dati Gospodinu nešto što vam ne pripada, nešto što vas ništa ne košta. 
Svako pravo Božje dijete treba čak i požuriti služiti Bogu, jer slava je služiti 

Bogu. 
 

Danas susrećete mnoge licemjere, takozvanu Božju djecu, koja kad trebaju 

kupiti nove skupe cipele kako bi se pokazali, nove ekstravagantne odjeće kako 

bi izgledali ekstravagantno, vrhunske mobitele i druge suvišne, a ponekad i 
nepotrebne uređaje, nikad im ne nedostaje novca. Ali čim se Božje djelo mora 

izvršiti, traže da se od njih kupi ono što nazivaju radnim materijalom ili im se 
stavi na raspolaganje; Drugi traže da im se da, kako kažu, malo motivacije. 

Spremni su Gospodinu prikazati samo ono što nije njihovo. 
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Za vas, licemjere, koji se predstavljate kao djeca Božja, ali koji ne možete učiniti 
ništa za Boga, a da ne budete plaćeni, sjetite se da nećete ući na Nebo Isusa 

Krista s tako opakim srcem. Na putu ste u Pakao. Prestanite se zavoditi. Vaše je 
srce ispunjeno pohlepom i požudom bilo koje vrste. Želite iskoristiti svaku malu 

priliku koja vam se pruži kako biste je pretvorili u priliku za zaradu. Pohlepni, 
Pokajte se! 
 

Kada vam nikad ne nedostaje novca za kupnju predmeta ispraznost, kada uvijek 
imate sredstva za stvari koje su vam važne, i da ti samo nedostaju sredstva 

kada je potrebno raditi Božji posao, kada imaš vremena svaki put raditi svoje 
stvari, i da ti nedostaje vremena samo kada je potrebno raditi Božji posao, vi ste 

jedan od onih koji imaju mužjaka u stadu i žrtvuju malu zvijer Gospodinu. 
Vi ste varalice, pravi lopovi. 
 

Gospodin se nije žrtvovao za vas da mu ne biste mogli nesebično služiti. Da je 

Bog očekivao bilo kakav materijal ili naknadu od nas prije nego što je žrtvovao 
svog jedinorođenog Sina za nas, nikada to ne bi učinio. I da je Sin Božji očekivao 

od nas bilo kakvu ili materijalnu bilo kakav mali motiv prije nego što je došao 
umrijeti za nas, nikada ne bi došao. To je ono što je prava ljubav. Ne možete 

tvrditi da volite Boga ako niste u stanju učiniti čak ni najmanju stvar za Njega, 
a da niste za to plaćeni ili molili 
 

Zaključak: Ako želite biti plaćeni da radite Božje djelo, nemojte to činiti. Ako 
želite da vam se daju radni materijali i male motivacije da radite Božje djelo, 

nemojte to činiti. Ako želite da vas mole da radite Božje djelo, nemojte to činiti. 
S tobom ili bez tebe, Božje djelo će biti obavljeno. Neću korumpirati 

nijednog čovjeka da radi Božji posao. Na dan kada više neće biti ljudi koji će 
činiti Božje djelo, Gospodin će čak uzeti kamenčiće da to učini. 
 

3- Poruka onima koji sabotiraju Božje djelo 
 

Imate i takozvanu Božju djecu, koja pristaju činiti Božje djelo, ali rado biraju 
sabotirati Božje djelo. To znači da se ti ljudi dobrovoljno odlučuju ili nepotpuno 

obaviti posao, ili svjesno i dobrovoljno ubaciti mane u Božje djelo, ili u posao 
dodati ono što ne postoji. Znajte da je ova greška vrlo ozbiljna. To se ne razlikuje 

od bogohuljenja protiv Duha Svetoga. Bilo da se radi o onima koji dobrovoljno 
podučavaju laganju Božjem narodu ili onima koji dobrovoljno sabotiraju Božje 

djelo, svrha je namjerno odvratiti ljude od Boga; cilj je namjerno obmanuti one 
koji traže Boga. Bog ti to nikada neće oprostiti. Nikada. Neka ova poruka 

bude jasna svim sotonskim agentima koji preuzimaju takve rizike. Tvoj Pakao 
će biti proporcionalan tvojoj opačini. 
 

4- Poruka onima koji su nemotivirani za Božje djelo 
 

Za one od vas koji nisu zainteresirani za Božje djelo, znajte da prezirete vlastite 
blagoslove. Definitivno ste poput Ezav. Blagoslovi vam trenutno ništa ne znače. 

Dolazi vrijeme kada će ti blagoslovi nešto značiti, ali bit će prekasno. Blagoslove 
koje danas prezireš sa suzama ćeš tražiti u danima koji dolaze, uzalud. Imajte 

na umu da Zemlju nećete ostaviti ni s čim. Sve ono što vam se sada čini sretnim 
ili vašim ponosom, rado ćete se ili silom odvojiti u narednim danima. Ništa neće 

ostaviti zemlju s tobom. Ništa. Čak i ako želite. 
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Meditirajmo o odlomcima ispod: 
 

Postanak 25:29–34 "29Jednom Jakov kuhaše jelo. Ezav stigne s polja, gladan. 
30Reče Ezav Jakovu: Daj mi toga crvenog variva da pojedem jer sam izgladnio. 
Stoga mu je ime Edom. 31A Jakov odgovori: "Ustupi mi prije svoje prvorodstvo! 
32Ezav reče: Evo me skoro na smrti; što će mi prvorodstvo! 33Jakov nastavi: 
Prije mi se zakuni! On mu se zakune, i tako proda Jakovu svoje prvorodstvo. 
34Tada Jakov dade Ezavu kruha i čorbe od sočivice. Jeo je i pio, onda se digao i 
otišao. Tako Ezav pogazi svoje prvorodstvo." 
 

Jevrejima 12:15-17 ''15Pripazite da se tko ne sustegne od milosti Božje, da 

kakav gorki korijen ne proklija pa ne unese zabunu i ne zarazi mnoge, 16da tko 
ne postane bludnik ili svetogrdnik kao Ezav, koji za jedan jedini obrok 

proda svoje prvorodstvo. 17Ta znate da je i poslije, kad je htio baštiniti 
blagoslov, odbačen jer nije našao mogućnosti promjene premda ju je sa 
suzama tražio.'' 
 

Dopustite mi da vam objasnim tko su Ezav. Ezav su ljudi koji misle samo na 

sadašnjost. Budućnost im ne govori ništa. Bitna im je sadašnjost. Sve što žele 
je ono što sada vide svojim očima. Razgovarati s njima o budućim blagoslovima 

pomalo je glupo. Ne zanima ih ono što ne vide. Kad su ohrabreni da s revnošću 
vrše djelo Božje, podsjećajući ih da kruna čeka prave Božje Vojnike, oni sami 

sebi govore poput Ezav, što će mi kruna? Doći će vrijeme kada će sa suzama 
tražiti ovu krunu, ali njihovo pokajanje neće imati učinka. Kad je Ezav 

prezirao blagoslov, mislio je samo na sadašnjost, nije zamišljao da će doći 
budućnost. Budućnost je došla, postala je još jedna sadašnjost, još jedno sada, 

ali sada koje je bilo nedostižno. 
 

Jeremija 48:10 " Proklet bio tko nemarno obavlja poslove Jahvine! Proklet bio 
tko krvlju mač svoj ne omasti!" Ne samo da se morate obvezati da ćete obavljati 

Gospodinovo djelo, već ga morate obavljati bez nemara. 
 

5- Poruka onima koji odbijaju činiti Božje djelo 
 

Za sve vas koji odbijate činiti Božje djelo, znajte da vas je Bog stvorio da mu 

služite, da radite njegovo djelo. Zapamtite jednom zauvijek da vršenje Božjeg 
djela nije opcija za vas, već obveza. Ako želite biti tvrdoglavi, slobodno i 

shvatit ćete to u sljedećih nekoliko dana. 
 

Matej 25:24-30 " 24A pristupi i onaj koji je primio jedan talenat te reče: 

'Gospodaru! Znadoh te: čovjek si strog, žanješ gdje nisi sijao i kupiš gdje nisi 
vijao. 25Pobojah se stoga, odoh i sakrih talenat tvoj u zemlju. Evo ti tvoje! 26A 

gospodar mu reče: Slugo zli i lijeni! Znao si da žanjem gdje nisam sijao i kupim 
gdje nisam vijao! 27Trebalo je dakle da uložiš moj novac kod novčara i ja bih po 

povratku izvadio svoje s dobitkom. 28Uzmite stoga od njega talenat i podajte 
onomu koji ih ima deset. 29Doista, onomu koji ima još će se dati, neka ima u 

izobilju, a od onoga koji nema oduzet će se i ono što ima. 30A beskorisnoga 

slugu izbacite van u tamu. Ondje će biti plač i škrgut zubi."  
 

Znate li zašto će vas Bog poslati u Pakao jer ste odbili raditi njegov posao? 

Dopustite mi da objasnim: snagu, Zdravlje, Inteligencija, i Mudrost koje imate 
vam je dano od Boga. I dao vam je sve ovo kao radni materijal, da mu služite. 
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Dakle, ako uzmete radni materijal i odbijete raditi, znate što vas čeka: vriskovi 
i škrgut zuba u vječnim mukama. Izbor je vaš. 
 

6- Poruka onima koji s radošću čine Božje djelo 
 

Jer svi vi koji ljubite Gospodina svim svojim srcem, koji se bojite Gospodina i 

koji marljivo, radosno i nesebično radite za Boga, znajte da ne gubite vrijeme. 

To su blagoslovi koje ste prikupili. Jer vi Gradite svoj dom u kraljevstvu 
nebeskom. ti si Skupljate vječno blago na Nebu, gdje ga ni infekcija ni hrđa 

ne uništavaju i gdje lopovi ne pljačkaju i ne kradu. Matej 6: 19-20. Stanite 
čvrsto do kraja i nećete požaliti. 
 

Meditirajmo o odlomcima ispod: 
 

2Ivanova 1:8 "Čuvajte se da ne izgubite što ste stekli, nego da primite 

potpunu plaću." 
 

1Korinčanima 2:9 "Nego, kako je pisano: Što oko ne vidje, i uho ne ču, i u 
srce čovječje ne uđe, to pripravi Bog onima koji ga ljube." 
 

Pjevušimo ovaj mali refren koji kaže: " Nebo je lijepo i divno, Nebo je 
prekrasno i veličanstveno!" 
 

7- Posljednje upozorenje 
 

Vi koji nas uvijek kontaktirate kako biste rekli da se želite uključiti u Božje djelo, 
a kada vam se pruži ta prilika, prolazite kroz trik kako biste zadovoljili požude 

svog srca tražeći takozvane radne materijale i drugu pomoć svih vrsta, bilo da 
je ovo posljednji put. Nismo ovdje da bi se zabavljali. Ovdje smo da radimo za 

Boga, i to s radošću. Nitko nas ne plaća i ne možemo podnijeti pohlepne 
licemjere koji nam dolaze ne raditi, već zadovoljiti svoju pohlepu. Nismo spremni 

nikoga korumpirati da čini Božje djelo ili da ikome platimo da čini Božje djelo. 

Spremni smo prihvatiti u radni tim sve one koji vole Gospodina Isusa Krista svim 
srcem, koji ga se boje i koji su spremni raditi za Boga sa žarom, radošću, 

samoodricanjem ipotpuno nesebičnu. Ako ste jedan od njih, slobodno nas 
kontaktirajte. Inače nas izbjegavajte ometati. 
 

Milost sa svima koji ljube Gospodina našega Isusa Krista u 
neraspadljivosti. 
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Pozivnica 
 

 
Draga braćo i sestre, 

 
Ako ste pobjegli iz lažnih crkava i želite znati što trebate učiniti, Evo dva 

rješenja koja su vam dostupna: 
 

1- Pogledajte ima li oko vas još nekoliko Božje djece koja se boje Boga 
i žele živjeti u skladu sa Zdravim Učenjem. Ako ih pronađete, slobodno 

im se pridružite. 
 

2- Ako ih ne možete pronaći i želite nam se pridružiti, naša su vam vrata 
otvorena. Jedino što ćemo od vas tražiti je da prvo pročitate sva Učenja 

koja nam je Gospodin dao, a koja se mogu naći na našoj stranici 
www.mcreveil.org, da vas uvjerim da su u skladu s Biblijom. Ako ih 

nađete u skladu s Biblijom i spremni ste se pokoriti Isusu Kristu i živjeti 

u skladu sa zahtjevima Njegove riječi, rado ćemo vas primiti. 
 

Milost Gospodina Isusa s vama! 
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